Kabelki (kabelkiy
Limit pamieci: 32 MB Limit czasu: 1.00 s

Jasio zabrat si¢ za prace w firmie KabloPol S.A.. Jego zadaniem jest cigcie druta na rowne kawatki, co
najmniej na K czesci.

Doktadniej, Jasio ma do dyspozycji N kawatkow drutéw o réznych dtugosciach. Szef zlecit mu pociecie tych
kawatkéw w taki sposdb, aby uzyskac co najmniej K czesci o takiej samej dtugosci — muszg to by¢ najdtuzsze
mozliwe czesci, aby Jasio nie zostat posgdzony o marnotractwo druta. Zaktadamy, ze wszystkie druty, ktérymi
dysponuje Jasio majg takie same parametry, wiec kazdy drut jest jednakowo dobry. Oczywiscie, Jasio zna sie
co najwyzej na obrébce druta, a nie na obliczaniu jakichs dziwactw... Poméz mu, aby nie wyleciat ze swojej
ukochanej pracy.

Napisz program, ktéry: wczyta liczbe kawatkéw druta, ktérymi dysponuje Jasio, liczbe kawatkéw druta,
ktére ma uzyskac oraz dtugosci drutdw, ktore posiada, znajdzie najwiekszg mozliwg dtugos¢ diugos$¢ kazdego
z K kawatkow w optymalnym podziale Jasia, wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne N i K, okreSlajace kolejno: liczbe kawatkéw

druta, ktérymi dysponuje Jasio oraz liczbe kawatkéw druta, ktore Jasio ma uzyskaé. W drugim wierszu znajduje
sie N liczb catkowitych A;, okreslajacych kolejne dtugosci kawatkéw druta, ktére posiada Jasio.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia wypisa¢ nalezy dokfadnie liczbe rzeczywista — maksymalng diugosé
kawatkow druta, ktére moze uzyskaé Jasio, zgodnie z warunkami zadania.

Odpowiedz zostanie zaakceptowana jesli bedzie sie rézni¢ od poprawnej o co najwyzej 10°.

Ograniczenia
1< N <200000,1< K <10%1< A4, <10°.

Przyktad
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